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Δελτίο Τύπου 

 

Με δυναμική παρουσία ο Δήμος Γορτυνίας στο 10ο Φεστιβάλ 

Ελαιολάδου και Ελιάς στην Καλαμάτα. 

 

Με δυναμική παρουσία ο Δήμος Γορτυνίας στο πλαίσιο πολιτικής τής 

ανάδειξης και προώθησης των τοπικών προϊόντων, συμμετείχε στο 10ο 

Φεστιβάλ Ελαιολάδου και Ελιάς, που πραγματοποιήθηκε υπό την Αιγίδα του 

Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων, της Περιφέρειας 

Πελοποννήσου, του Δήμου Καλαμάτας και του Επιμελητηρίου Μεσσηνίας στις  

30,31 Μαΐου και 1 Ιουνίου 2025, στο Πάρκο Κυκλοφοριακής Αγωγής, στην 

Καλαμάτα.  

Για μια ακόμη χρονιά το Φεστιβάλ επισκέφθηκαν  χιλιάδες ελαιοτριβείς και 

παραγωγοί από όλη την Ελλάδα αλλά και επιχειρηματικές αποστολές από την 

Ελλάδα και το εξωτερικό για εμπορικές συμφωνίες. Συμμετείχαν εκθέτες από 

15 χώρες και αποτέλεσε το επίκεντρο όλων των τελευταίων εξελίξεων του 

κλάδου της ελαιοκομίας στην Ελλάδα και τη Μεσόγειο.  

Το απόγευμα της Παρασκευής πραγματοποιήθηκαν τα επίσημα εγκαίνια, 

παρουσία του Υφυπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης Διονύση Σταμενίτη, του 

Περιφερειάρχη Πελοποννήσου Δημήτρη Πτωχού, του Δημάρχου Καλαμάτας 

Θανάση Βασιλόπουλου, Βουλευτών, Ευρωβουλευτών, εκπροσώπων φορέων 

και Συλλόγων. 



Στον ειδικά διαμορφωμένο χώρο του Δήμου Γορτυνίας στο περίπτερο της 

ΠΕΔ Πελοποννήσου οι εκατοντάδες επισκέπτες γνώρισαν τα τοπικά προϊόντα 

και ενημερώθηκαν από τους αντιδημάρχους Γορτυνίας  Πάικο 

Αναγνωστόπουλο, Απόστολο Αποστολόπουλο και Σταύρο Δημάκο  για τις 

δράσεις και τις πρωτοβουλίες που υλοποιεί η Δημοτική Αρχή.  

Στόχος ήταν η προβολή και προώθηση του Γορτυνιακού ελαιολάδου και της 

επιτραπέζιας ελιάς, καθώς και η γνωριμία με τα εξαιρετικής ποιότητας 

ελαιοκομικά προϊόντα και προϊόντα με βάση το ελαιόλαδο των παραγωγών 

της Γορτυνίας σε επαγγελματίες και επισκέπτες. 

Ιδιαίτερη έμφαση δόθηκε στην διαδικασία που ακολουθεί ο Δήμος Γορτυνίας 

για την αναγνώριση της «Χωραΐτικης» ελιάς ως ΠΓΕ ελαιόλαδο καθώς η 

μοναδικής ποιότητας ποικιλία έχει αποδειχθεί επιστημονικά ότι με 

συγκεκριμένη διαδικασία συγκομιδής και ελαιοποίησης, προσφέρει ένα 

ξεχωριστό αποτέλεσμα ελαιολάδου με υψηλή περιεκτικότητα σε 

πολυφαινόλες.  

Παράλληλα με το φεστιβάλ πραγματοποιήθηκε το 10ο Επιστημονικό Συνέδριο 

ελαιολάδου και επιτραπέζιας ελιάς με τη συμμετοχή εκπροσώπων φορέων, 

καθηγητών πανεπιστήμιων, ερευνητών, επιστημόνων και ελαιοπαραγωγών. 

 

Εκ του Δήμου Γορτυνίας 

 

 

 

 

 


